

СЕРТИФИКАТ



соответствия системы менеджмента требованиям стандарта ISO/IEC 27001:2022; ISO 27017:2015; ISO 27018:2019

В соответствии с процедурами TÜV AUSTRIA настоящим подтверждается, что

ООО «ДатаФорт» . 1 127018, . . 3,

Применяет систему менеджмента, соответствующую вышеназванному стандарту в следующих областях:

Предоставление услуг на базе облачной платформы beeline cloud. Охватывает услуги, перечисленные ниже и площадки, указанные в приложении к сертификату.

Зарегистрированные услуги в области действия:

- Cloud Compute
- Cloud Backup
- Cloud Kubernetes Clusters
- Cloud NGFW

Действующее заявление о применимости: V 1.2; 25.02.2025

Регистрационный номер сертификата: 10201250012906

10201250012907 10201250012908 Действителен до

2028-04-08

Дата первичной сертификации:

2025-04-09

oval by TÜV AUSTRIA ITÜV®

Vervielfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subje

Орган по сертификации TÜV AUSTRIA GMBH

Вена.

2025-04-09

Данная сертификация была проведена в соответствии с процедурами аудитирования и сертификации TÜV AUSTRIA GMBH и подлежит регулярным надзорным аудитам. TÜV AUSTRIA GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Wien









Приложение к сертификату No. 10201250012906 ; 10201250012907 ; 10201250012908

>>

ул. Складочная, д. 3, стр. 1 г. Москва, 127018, Российская Федерация

1-я Останкинская ул., д.1, стр.1, г. Москва, 129515, Российская Федерация

LINX

ул. 8 марта, д.14, корп.1, г. Москва, 127083, Российская Федерация

OXYGEN

Волгоградский проспект, д.42, корп.9, г. Москва, 109316, Российская Федерация



Вена, 2025-04-09





this document is subject to the common of IV IV ALISTED A | TÜV